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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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ТУРИСТИЧНИЙ БРЕНД КАЛІФОРНІЇ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ ЕКСКУРСІЙНИХ 

МАРШРУТІВ 

 

Формування впізнаваного туристичного бренду регіону є ключовою умовою його 

конкурентоспроможності на міжнародному ринку. У цьому контексті екскурсійні маршрути 

виступають не лише як спосіб ознайомлення з територією, а й як засіб комунікації ідей, 

цінностей та унікальних характеристик дестинації. Екскурсійні маршрути є каналом 

презентації природних, історичних і культурних ресурсів, що формують основу 

туристичного іміджу. Логічна структура маршруту, тематичне наповнення та якість 

обслуговування напряму впливають на емоційне враження туриста, а отже – на сприйняття 

бренду регіону. 

Туристичний бренд Каліфорнії через призму екскурсійних маршрутів відображає 

різноманітну привабливість штату як провідного туристичного напрямку, підкреслюючи 

його унікальне поєднання історичного багатства, природної краси та інноваційних 

туристичних стратегій [1]. 

Штат Каліфорнія характеризується надзвичайним природним і культурним 

різноманіттям. Це створює передумови для формування багатогранного бренду, який 

поєднує образ технологічного центру, екологічно відповідального регіону, багатої історико-

культурної спадщини та природної краси. Відомі об’єкти, як-от парк Йосеміті, узбережжя 

Біг-Сур, Сан-Франциско, Голлівуд і долина Напа, є складовими брендового образу штату. 

У Каліфорнії активно розвиваються різні типи маршрутів: природничі (національні 

парки, узбережжя); культурно-історичні (архітектурні пам’ятки, музеї, етнографічні об’єкти); 

гастрономічні (винні тури в долині Напа); темпоральні (сезонні фестивалі, події). 

Кожен із цих маршрутів акцентує певний аспект бренду і формує цільове 

позиціонування серед різних категорій туристів. Впровадження сучасних цифрових 

технологій у сфері туризму (наприклад, мобільні додатки, інтерактивні онлайн-платформи, 

віртуальна реальність) значно підвищує якість обслуговування та залучення відвідувачів. 

Такі інструменти дозволяють створити інтерактивні маршрути, що в режимі реального часу 

надають інформацію про історичні, культурні та природничі особливості об’єктів. 

Екскурсійні маршрути, розроблені з урахуванням екологічних та культурних 

особливостей, сприяють сталому розвитку туризму, формуванню позитивного іміджу штату 

та зростанню лояльності відвідувачів. Екскурсійні маршрути виступають ключовим 

механізмом комунікації туристичного бренду Каліфорнії. Завдяки гармонійному поєднанню 

природних ландшафтів, культурної спадщини та сучасної інфраструктури, вони 

забезпечують цілісне і привабливе позиціонування штату на світовому туристичному ринку. 

Подальший розвиток маршрутів із фокусом на сталість, автентичність і технологічну 

інноваційність сприятиме зміцненню бренду Каліфорнії як унікальної туристичної 

дестинації. 
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